



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 127
від 18 серпня 2023 року

Щодо державного інвестиційного проекту «Будівництво Міжнародного центру зустрічі студентської молоді України та Республіки Польща»

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, розглянувши питання щодо державного інвестиційного проекту «Будівництво Міжнародного центру зустрічі студентської молоді України та Республіки Польща», відзначає його важливість у контексті інтеграції України до європейського освітнього та дослідницького простору, її соціально-культурного, економічного та інтелектуального розвитку, формування позитивного іміджу України у світі.

Ідея створення Міжнародного центру зустрічей студентської молоді України та Республіки Польща ґрунтувалась на досвіді Франції і Німеччини, коли в 1960-х роках Канцлер Німеччини Конрад Аденауер і Президент Франції Шарль де Голль зрозуміли, що для реалізації ідеї створення спільної Європи та Європейського Союзу насамперед потрібно налагодити міжособистісні відносини між їхніми країнами, які за результатами Другої світової війни залишались надзвичайно напруженими.

З цією метою було визначено покоління людей, які мали розбудовувати об'єднану Європу і, відповідно, формувати спільну стратегію. Цю місію взяли на себе Центри зустрічей студентської молоді. Їх першочергове завдання полягало у створенні дискусійних майданчиків для подолання стереотипів, які нашарувались десятками років в обох суспільствах; формуванні співчуття один до одного щодо тих проблем, які виникли внаслідок конфліктів і війни, а також у формуванні спільного бачення майбутнього. У Європі діяльність такого роду центрів добре зарекомендувала себе як дієвий інструмент примирення. Це стало фундаментом для двох локомотивів об'єднаної Європи – Німеччини і Франції, які створили платформу для реалізації цієї ідеї.

Зважаючи на досвід європейських партнерів, а також враховуючи складні взаємини обох суспільств на тлі історичної пам'яті, у 2007 р. Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника спільно з Варшавським університетом ініціювали ідею створення Центру зустрічей студентської молоді

України і Республіки Польщі, гасло діяльності якого: «Пам'ятаючи про минуле – разом будемо майбутнє».

Відтоді ця ініціатива отримала постійний патронат Президентів України та Республіки Польща. Згадані питання увійшли до порядків денних засідань Консультаційних комітетів Президентів України та Республіки Польщі, починаючи від 2007 р.

У 2018 р. Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника взяв участь у конкурсі інвестиційних проектів з ідеєю створення Міжнародного центру зустрічей студентської молоді України і Республіки Польщі у с. Микуличин. Цей проект переміг у конкурсі державних інвестиційних проектів, і з 2018 р. розпочалась реалізація проекту.

Концепція Міжнародного центру зустрічі студентської молоді України та Республіки Польща

Концепція Центру, запропонована Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника, будується на досвіді діяльності міжнародних молодіжних центрів Німеччини, Франції, Польщі, але вносить нові елементи, які докорінно відрізняють її від згаданих центрів зустрічей студентської молоді. Саме село Микуличин підходить для реалізації цього задуму якнайкраще, бо воно також формувалося на полікультурному пограниччі – на кордонах країн, народів, культур, релігій і мов.

Метою проекту є створення унікальної платформи для налагодження діалогу між студентською молоддю України та інших країн, а також середовища розвитку культурної, освітньої, наукової та інноваційної практичної (start-ups) співпраці.

Міжнародний центр зустрічей для студентської молоді України та Республіки Польща включатиме 5 основних елементів:

I елемент - дискусійний клуб “Пам'ятаємо про минуле - разом будемо майбутнє”;

II елемент - IT-Hub - платформа комп'ютерних симуляцій прийняття рішень для молодих лідерів;

III елемент - платформа розвитку інноваційної екосистеми та start-ups;

IV елемент - тренінговий центр для публічних управлінців;

V елемент - інтеграційні еко-мандрівки в Карпати молоді з різних країн.

Згадані напрямки діяльності Центру дозволять формувати потужне проукраїнське лобі, насамперед в середовищі країн Європейського Союзу, а також серед важливих для України країн світу.

На даний час завершуються перемовини з польськими партнерами, які позитивно ставляться до ідеї фінансового входження в цей проект шляхом придбання сучасного IT-обладнання для реалізації першого завдання центру.

Технічний опис проекту

Міжнародний центр зустрічей будується у селі Микуличин Яремчанської ОТГ Івано-Франківської області на земельній ділянці університету поруч із університетським Спортивно-оздоровчим комплексом «Смерічка».

Проект Міжнародного центру зустрічей здійснено ТОВ «Ательє Архітектури плюс». Архітектор – Я. Дорошенко. У 2018 році на Всеукраїнському конкурсі автор проекту став лауреатом премії «Спілки архітекторів України». Проект унікальний за своїм виконанням, оскільки, з одного боку, треба було

вписати будівлю у гірський ландшафт з максимальним збереженням в архітектурі національного колориту, а, з іншого, створити надсучасний конгрес-центр, який би задовольняв смаки молоді та виконував свої головні завдання.

Загальна архітектурна ідея комплексу – це трикутний будинок-гражда галерейного типу. З усіх його боків – двоповерхові корпуси. Центральна частина використовуватиметься як конференц-зал. Загалом передбачено 60 номерів, у яких можна розселити до 200 осіб. Сам конференц-зал (450 кв. м) є універсальним для конференцій, виставок та будь-яких інших масових заходів і розрахований на 400 осіб. Його висота сягає 12 метрів. Найнижча стеля допоміжних залів – 6 метрів.

Інвестиційна складова проекту

З 2018 р. Прикарпатським національним університетом реалізовується державний інвестиційний проект «Будівництво Міжнародного центру зустрічі студентської молоді України та Республіки Польща» вартістю 193342,174 тис. грн.

6 листопада 2018 року за результатами тендеру у системі «Prozorro» перемогу отримало ПП «Промбудсервіс-Косів» (загальна сума тендеру склала 166 400,000 тис. грн.)

Профінансовано впродовж 2018-2021 рр. 161 381,482 тис. грн. (кошти з державного бюджету – 160 064,893 тис. грн.; власні кошти суб'єкта інвестиційної діяльності – 1 316,589 тис. грн.).

За 2018 рік профінансовано 21 218,902 тис. грн (20 000,000 тис. грн. - кошти держбюджету, 1 218,902 тис. грн. – спецфонд університету).

За 2019 рік профінансовано 60 462,287 тис. грн (60 364,600 тис. грн. – кошти держбюджету, 97,687 тис. грн. – спецфонд університету).

За 2021 рік профінансовано 79 700,293 тис. грн (79 700, 293 тис. грн. – кошти держбюджету).

Проте через повномасштабну російську агресію та введення воєнного стану в Україні у 2022 році кошти не було виділено.

Внаслідок поширення інфляційних процесів та зростання вартості будівельних матеріалів та виконуваних будівельних робіт здійснено уточнення проектно-кошторисної документації у грудні 2021 р. – січні 2022 р. Відповідно до уточнених розрахунків проектно-кошторисної документації загальна вартість проекту становить 231 381,482 тис. грн.

Для завершення проекту потрібно 70 000 тис. грн., з них:

- 67 760,000 тис. грн. на будівельні роботи (завершення будівельних робіт, встановлення зовнішніх огорожувальних конструкцій, опалення, водопостачання, тепломережу, вентиляцію);

- 1 400,000 тис. грн.- на інші витрати (здійснення авторського нагляду, технічного нагляду, інженера-консультанта, інфляційний ризик, інші).

Стадія готовності державного інвестиційного проекту – 83,47 %.

Економічна ефективність інвестиційного проекту є високою, оскільки чиста приведена вартість (NPV) складає 238 558 300,00 грн., внутрішня ставка доходності (IRR) становить 20,0 %. Це свідчить, що реалізація проекту є вигідною для суспільства та національної економіки. Індекс прибутковості (рентабельність інвестицій) (PI) становить 5,71; термін окупності проекту (DPP) становить 8 - 9 років.

Заслухавши інформацію Голови Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій С. Бабака, ректора Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника І. Цепенди, виступи Голови Державної служби якості освіти Р.Гурака, Радниці - уповноваженої Президента України з питань Фонду Президента України з підтримки освіти, науки та спорту О.Будник та інших учасників засідання щодо державного інвестиційного проекту «Будівництво Міжнародного центру зустрічі студентської молоді України та Республіки Польща», враховуючи важливість цього проекту для інтеграції України в європейський освітній та науковий простір, соціально-економічного, культурного та інтелектуального розвитку нашої держави, Комітет з питань освіти, науки та інновацій **вирішив:**

1. Підтримати ініціативу Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника щодо створення Міжнародного центру зустрічі студентської молоді України та Республіки Польща.
2. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо передбачення в Державному бюджеті України на 2024 рік коштів на завершення державного інвестиційного проекту «Будівництво Міжнародного центру зустрічі студентської молоді України та Республіки Польща».
3. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету з питань освіти, науки та інновацій, народного депутата України С. Бабака.

Голова Комітету



Сергій БАБАК